

ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

з виконання Програми організації та забезпечення територіальної оборони, призову на строкову військову службу та військово-патріотичного виховання населення Хустської міської територіальної громади на 2023 рік

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Строки виконання заходу	Виконавець	Джерело фінансування	Обсяги фінансування, тис. грн.	Очікуваний результат та результативні показники виконання завдань
1	Матеріально-технічне забезпечення заходів мобілізаційної підготовки, мобілізації людських та транспортних ресурсів; організація територіальної оборони та забезпечення підготовки її підрозділів, призову громадян України на строкову військову службу <i>Субвенція районному бюджету Хустського району на реалізацію Програми покращення якості роботи по призову громадян на військову службу, сприяння створення підрозділу територіальної оборони, що формується Хустським територіальним центром комплектування та соціальної підтримки на 2022-2023 роки</i>	Капітальний ремонт приміщень будівлі Хустського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки по вул. Дружи, 11а, м.Хуст, Закарпатська область (в т.ч. виготовлення ПКД -99,5 тис.грн. та експертиза-31,0 тис.грн.)	2023 рік	Хустська районна рада, Хустська районна військова адміністрація, Хустський РТЦК та СП, виконавчий комітет Хустської міської ради та його структурні підрозділи	Бюджет Хустської міської територіальної громади у тому числі за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на реалізацію інфраструктурних проектів та розвиток об'єктів соціальнокультурної сфери, що утворився на початок 2023 року (невикористані кошти залишку субвенції станом на 01.01.2022 р.) 1 950,089 тис.грн.	1 950,089	Виконання заходів з мобілізаційної підготовки, мобілізації людських та транспортних ресурсів, забезпечення функціонування територіальної оборони, комплектування та навчання особового складу підрозділів територіальної оборони
РАЗОМ за Програмою:						1 950,089	

